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Exercice 1
Donner la forme canonique adéquate des fonctions booléennes suivantes :
F(a,b,c) = a+ bc
Foab)=a+b
Fs(a,b,c,d) = abc + abcd
Fya,b,c,de) = abcde
Exercice 2
Simplifier les fonctions booléennes suivantes :
F,(a,b,c) = abc + ab¢ + abc + abc + abc Fi(ab.c) =abc + abC + abc
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Exercice 3
Trois interrupteurs A, B, C commandent le démarrage de deux moteurs F et H selon les conditions
suivantes :

e Des qu'un ou plusieurs interrupteurs sont activés, le moteur F doit démarrer.

* Le moteur H doit démarrer si au moins deux interrupteurs sont activés

On considere A, B, C des variables d’entrées et F, H des fonctions de sorties, faire la synthese du

circuit en tracant le logigramme de F et H.

1. Table de vérité 2. Forme Canonique

A B C |F H F=

3. Simplification

4. Logigramme
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